7.4.1 Parametrické vyjad feni pFimky |

Rovnice X = A+tu,t R se nazyvdarametricka rovnice p¥imky (nebo také

parametrické vyjadieni pFimky) urcené bodenf\ a snérovym vektoremu.
Promennat se nazyvdparametr.

PF. 1: Jsou dany bod[1;,1;3 a B[2;11].
a) Najdi parametrické vyj&dni gimky AB.
b) Rozhodni, zda narimnce lezi bodyC[4;5;0 a D[-11;7].
c) Uri zbyvajici sotiadnice bod E[4;?;9, F[?;2;9 tak, aby leZely naffmceAB.
d) Najdi parametrické vyj&dni gimky, ktera je rovnok¥na s pimkouAB a
prochazi bodent [0;3;5.

PF. 2:  Jsou dany bodA[1;,-2;2], B[3;2;0]. Napi3 parametrické vyjéeni:
a) pimky AB b) Useky AB c) pologimek AB a BA.
Na kterésasti gimky lezi bodC[0;-4;3 ?

Pr. 3: Rozhodni, zda je mozné zapsat vysledkgdehoziho fikladu také takto:
a) piimka AB ={[1+t;-2+ 2;2-t] 1 OR},
b) Gseka AB ={[1+t;-2+ 2;2-t] £0( 0;2},
c) pologimka AB :{[3+ 2,2+ 4:-2] 10(- 190)} ,
d) pologimka BA={[1—t;—2— a;2+t] 10(- 2po)} .

PF. 4:  Jaké jsou moznosti vzajemné polohy dveimek p(A,u) aq(B,v) v prostoru?

Jaké zminy je nutné provést v diagramu pr@evani vzajemné polohyimek
v roving, aby jej bylo mozné pouzit pragipmky v prostoru?

PF. 5:  Jsou danyiimky p(Au) aq(B,v); A[-3;-11, B[2;-2-1, u=(2,10),
v=(L-3;-2). Uxi jejich vzajemnou polohu. Pokud jsotimpky riznokkzné, najdi
jejich prasetik.

Pr. 6: Petakova:
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